



Житель Касимовского района задержан по подозрению в причинении смертельных травм знакомому



3 ноября 2023 года в медицинском учреждении от закрытой черепно-мозговой травмы скончался житель Касимовского района, 1960 года рождения. По данному факту Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст.111 УК РФ).

Следственно-оперативным путем установлено, что смертельную травму потерпевшему нанес его знакомый в ходе бытового конфликта.

Подозреваемый в совершении преступления – житель Касимовского района 1990 года рождения, – задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По уголовному делу проводятся процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1836738>